

『SPI対策講座 問題集』(KU21151)

訂正表

2022年08月08日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容	掲載日																																				
P. 68	〔11〕 問題文 表1	誤 <table border="1"> <caption>〈表1〉</caption> <thead> <tr> <th></th> <th>札幌</th> <th>東京</th> <th>大阪</th> <th>福岡</th> <th>4つの合計</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>10代</td> <td>10%</td> <td>20%</td> <td>15%</td> <td>40%</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>20代</td> <td>20%</td> <td>30%</td> <td>A</td> <td>10%</td> <td>43%</td> </tr> <tr> <td>30代</td> <td>60%</td> <td>35%</td> <td>20%</td> <td>25%</td> <td>25%</td> </tr> <tr> <td>40代</td> <td>10%</td> <td>15%</td> <td><input type="text"/></td> <td>25%</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>合計</td> <td>100%</td> <td>100%</td> <td>100%</td> <td>100%</td> <td>100%</td> </tr> </tbody> </table>		札幌	東京	大阪	福岡	4つの合計	10代	10%	20%	15%	40%	<input type="text"/>	20代	20%	30%	A	10%	43%	30代	60%	35%	20%	25%	25%	40代	10%	15%	<input type="text"/>	25%	<input type="text"/>	合計	100%	100%	100%	100%	100%	2022/08/08
			札幌	東京	大阪	福岡	4つの合計																																
10代	10%	20%	15%	40%	<input type="text"/>																																		
20代	20%	30%	A	10%	43%																																		
30代	60%	35%	20%	25%	25%																																		
40代	10%	15%	<input type="text"/>	25%	<input type="text"/>																																		
合計	100%	100%	100%	100%	100%																																		
正 <table border="1"> <caption>〈表1〉</caption> <thead> <tr> <th></th> <th>札幌</th> <th>東京</th> <th>大阪</th> <th>福岡</th> <th>各世代の全体に占める割合</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>10代</td> <td>10%</td> <td>20%</td> <td>10%</td> <td>40%</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>20代</td> <td>20%</td> <td>30%</td> <td>A</td> <td>10%</td> <td>43%</td> </tr> <tr> <td>30代</td> <td>60%</td> <td>35%</td> <td>5%</td> <td>25%</td> <td>25%</td> </tr> <tr> <td>40代</td> <td>10%</td> <td>15%</td> <td><input type="text"/></td> <td>25%</td> <td><input type="text"/></td> </tr> <tr> <td>合計</td> <td>100%</td> <td>100%</td> <td>100%</td> <td>100%</td> <td>100%</td> </tr> </tbody> </table>		札幌	東京	大阪	福岡	各世代の全体に占める割合	10代	10%	20%	10%	40%	<input type="text"/>	20代	20%	30%	A	10%	43%	30代	60%	35%	5%	25%	25%	40代	10%	15%	<input type="text"/>	25%	<input type="text"/>	合計	100%	100%	100%	100%	100%			
	札幌	東京	大阪	福岡	各世代の全体に占める割合																																		
10代	10%	20%	10%	40%	<input type="text"/>																																		
20代	20%	30%	A	10%	43%																																		
30代	60%	35%	5%	25%	25%																																		
40代	10%	15%	<input type="text"/>	25%	<input type="text"/>																																		
合計	100%	100%	100%	100%	100%																																		
P. 104	〔40〕 問題文	誤 筆者の主張として文中に述べられていることは,	2021/09/13																																				
		正 筆者の主張として文中に述べられていないことは,																																					

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。